
Επίσκεψη  στα  γραφεία  της
ΕΣΗΕΑ  αντιπροσωπείας  της
Ένωσης Κεντρώων

Δ Ε Λ Τ Ι Ο    Τ Υ Π Ο Υ

Τα γραφεία της Ενώσεως Συντακτών επισκέφθηκαν σήμερα, κατόπιν
πρόσκλησης, ο Βασίλης Σπύρου, Διευθυντής της Κοινοβουλευτικής
Ομάδας της Ένωσης Κεντρώων και ο Διονύσης Μποτώνης Υπεύθυνος
του  Γραφείου  Τύπου.  Από  πλευράς  ΕΣΗΕΑ  στη  συνάντηση
παρευρέθησαν η Πρόεδρος Μαρία Αντωνιάδου, η Β’ Αντιπρόεδρος
Αριάδνη Αγάτσα και το μέλος του Δ.Σ. Χρήστος Κυρίτσης.   Η
πρόεδρος του Δ.Σ., επανέλαβε και στους εκπροσώπους της Ένωσης
Κεντρώων τη θέση της ΕΣΗΕΑ για κατάργηση του αυτοφώρου για τα
αδικήματα του Τύπου και την πλήρη διαφωνία των δημοσιογράφων
με  την  επιβολή  εμπάργκο  σε  τηλεοπτικούς  και  ραδιοφωνικούς
σταθμούς. Ευχαρίστησε τους εκπροσώπους του κόμματος για την
άμεση βοήθεια που παρείχε η Ένωση Κεντρώων στην υπόθεση του
ΕΔΟΕΑΠ και επιπλέον τους ενημέρωσε για το Διεθνές Συνέδριο που
θα πραγματοποιηθεί στην Αθήνα από τις 4-6 Νοεμβρίου υπό την
αιγίδα του Μορφωτικού Ιδρύματος της Ενώσεως. Τέλος, έκανε μία
σύντομη ενημέρωση για τις προσπάθειες που καταβάλλει η Ένωση
για την υπογραφή νέων ΣΣΕ με την ΕΡΤ, το ΑΠΕ και τη ΓΓΕΕ.

Οι εκπρόσωποι της Ένωσης Κεντρώων δήλωσαν ξεκάθαρα ότι το
κόμμα  τους  είναι  υπέρ  της  κατάργησης  του  αυτοφώρου  ενώ
πρόσθεσαν ότι για το θέμα έχουν εκδώσει σχετική ανακοίνωση.
Καταδικάζουν την εφαρμογή εμπάργκο από όπου κι αν προέρχεται
καθώς οδηγεί σε αυτοφίμωση και περιορίζει τον πλουραλισμό. Η
Ένωση  Κεντρώων  είναι  υπέρ  της  υπογραφής  νέων  Συλλογικών
Συμβάσεων Εργασίας που θα ρυθμίζουν τα εργασιακά θέματα.

 Δήλωσαν, ότι τα Μέσα Ενημέρωσης πρέπει να είναι ανοιχτά σε
όλους  και  στο  σημείο  αυτό  υπενθύμισαν  ότι  ορισμένα  Μέσα
Ενημέρωσης  δεν  ανταποκρίνονται  στην  αρχή  της  ισότιμης
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παρουσίασης, που αφορά την δραστηριότητα του κόμματος και την
εκπροσώπηση κυρίως στελεχών σε τηλεοπτικές συζητήσεις.

 Η αντιπροσωπεία της Ένωσης Κεντρώων διαβεβαίωσε, ότι θα είναι
σε επικοινωνία με την ΕΣΗΕΑ για όποιες θετικές πρωτοβουλίες
λάβει στο μέλλον, τις οποίες είναι πρόθυμοι να στηρίξουν και
για το λόγο αυτό θα υπάρχει επικοινωνία των δύο πλευρών.
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